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Ο Αθλητής από την Κύπρο, ο Χρίστος Μισός κατέκτησε την 4η θέση στο
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παρατοξοβολίας για άτομα με οπτική αναπηρία που
ολοκληρώθηκε σήμερα 22/7 στην Τσεχία.

Μέσα σε ένα ανταγωνιστικό πεδίο με 11 συμμετοχές στην κατηγορία VISUALLY IMPAIRED 1 (V1), ο
αθλητής απέδειξε τις ικανότητές του, προσφέροντας μια εντυπωσιακή εμφάνιση. Ο δρόμος προς την
4η θέση ήταν γεμάτος προκλήσεις, με τον Χρίστο Μισό να κερδίζει τον βραζιλιάνο Γκουστάβο
Μέντες Αραούχο στον προημιτελικό γύρο με σκορ 6-5. Στα ημιτελικά, αντιμετώπισε έναν αξιόπιστο
αντίπαλο, τον Ιταλό Matteo Panariello, με τον οποίο διεξήγαγε μια μάχη, αλλά τελικά δεν κατάφερε
να προκριθεί. Η προσπάθειές του τέλειωσαν σήμερα στον τελικό για την τρίτη θέση όπου έχασε από
τον Βέλγο Ruben Vanhollebeke με 6-2. Παρόλα αυτά, οι επιδόσεις του ήταν εντυπωσιακές,
αφήνοντάς τον με μια τιμητική 4η θέση στη γενική κατάταξη.

Ο Χρίστος Μισός, υπό τις οδηγίες του προπονητή του Ανδρέα Ονούφριου άλλα και την επίβλεψη
του ομοσπονδιακού προπονητή Σάββα Λακερίδη, έχει αποδείξει το ταλέντο και την αφοσίωσή του
στον χώρο της παρατοξοβολίας. Με προηγούμενες επιτυχίες στο ενεργητικό του, όπως ο πρώτος
τίτλος του στο European Para Archery Championships το 2018 και οι επιτυχίες του στα s-
Hertogenbosch 2019 World Archery Para Championships στην Ολλανδία και European Para
Archery Championships 2022 στην Ρώμη , ο αθλητής αποτελεί πηγή υπερηφάνειας για την Κύπρο και
τον χώρο της παραολυμπιακής αθλητικής κοινότητας.

Παρόλο που η κατηγορία των τυφλών (VISUALLY IMPAIRED 1) δεν εντάσσεται ακόμα στους
παραολυμπιακούς αγώνες, υπάρχουν ελπίδες για το μέλλον, καθώς υπάρχει αίτηση για την
ενσωμάτωσή της στους Ολυμπιακούς του 2028 στο Λος Άντζελες. Αυτή η προοπτική φαίνεται
ιδιαίτερα ελπιδοφόρα για τον Χρίστο Μισό και άλλους αθλητές με παρόμοια προβλήματα όρασης.

Ο επόμενος αγώνας για τον αθλητή θα είναι οι Πανευρωπαϊκοί αγώνες που θα λάβουν χώρα στα μέσα
του Αυγούστου στο Ρόττερνταμ της Γερμανίας. Με τις συνεχείς προσπάθειές του και την υποστήριξη
της προπονητικής ομάδας, ο Χρίστος Μισός συνεχίζει να εμπνέει και να αναδεικνύει τον
παραολυμπιακό αθλητισμό σε υψηλότερα επίπεδα.
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